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  دبستان  : مقطع  ریاضیات: درس    :نام         
    دوم: دوره  آزمون تکمیلی: نوع آزمون    :نام خانوادگی 

  ششم: پایه  دقیقه          : زمان آزمون    :نام آموزگار 
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                                               .گزینه ي مناسب را انتخاب کنید 
  الساقین نسبت زاویه ها چگونه است؟ ي متساويدر یک مثلث قائم الزاویه

   هر نسبتی می تواند باشد     1به  2به     3 1به  1به    2 2به  1به  2
  

  باشد این دو نفر روي هم چند کیلوگرم هستند؟ 3به  4تر است اگر نسبت وزن آنها  کیلوگرم از الناز سنگین 7امیر 
64      51      49     35   
  

  باشد عدد کوچکتر چند است؟ 84است اگر عدد بزرگتر  7به  4نسبت دو عدد 
48     53     69      81   
  

  .آنها هاشور زده هستند................ خانه داشته باشیم  56با توجه به شکل مقابل اگر 
19      21    35      40     
  

  مولکول آب چند اتم ئیدروژن است؟ 5هر مولکول آب از یک اتم اکسیژن و دو اتم ئیدروژن تشکیل شده است در 
3   5    10    15   
  

  متر است؟ ر چند سانتیمت 48ثلث ربع 
4800  400    1200   1600   

  
  باشد زاویه بزرگتر چند درجه است؟ 3و  2، 1سازند اگر نسبت آنها  ي قائمه را می سه زاویه با همدیگر یک زاویه

30ْ      38ْ      60ْ       ْ45   
  

چنـد   2باشـد، مسـاحت شـکل    »  1« سـه برابـر شـکل    »  2« باشد، اگر شـکل   متر مربع می سانتی 300»  2و  1«اختلاف مساحت دو شکل 
  متر مربع است؟ سانتی

300     390     450     600   
  

  ي کتاب چند تومان بوده است؟ تومان خریده است، قیمت اولیه 15300تخفیف به مبلغ  15%سیما کتابی را با 
  انتوم             19160تومان        17000تومان       16830تومان  18000

  
  کیلوگرم کره چند کیلو شیر نیاز است؟ 4ي  براي تهیه. شیر، کره است %20

  هیچکدام     کیلو    20کیلو    30کیلو  42
  

  هاي شکل مقابل را رنگ بزند او چند خانه را باید رنگ کند؟ از خانه 25%خواهد  میترا می
2      6   4      3     
  
  تومان؟ 20از  60%تومان بیشتر است یا  60از  %20
      بستگی به نوع کالا دارد       هر دو برابر هستند   تومان  20از        %60تومان 60از  %20
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  پول عماد چند درصد پول عرفان است؟. تومان پول دارد و پول عرفان پنج برابر پول عماد است 2500عماد 
%20      %25     %50    %75   
  
  هست؟کیلوگرم نمک 6در چند لیتر آب این دریاچه.هستکیلوگرم نمک5/1لیتر آب یک دریاچه  50در

  لیتر     315لیتر    56لیتر    200لیتر 120
  

  اگر به یک استوانه از بالا نگاه کنیم چه شکلی می بینیم؟
   هیچکدام     کره     دایره     مربع 

  
تومان دریافـت کـرده    300000تقسیم کرده است اگر استاد مبلغ  2و  5، 7کارگرش به نسبت  استاد وکاري مقداري پول را بین معمار، صاحب

  باشد کل پول چند تومان بوده است؟
  تومان      490000تومان       570000تومان          630000تومان  840000

  
8» س«ي  است اگر زاویه» ل«ي  متمم زاویه» س«ي  زاویه

  اش چند درجه است؟ باشد اندازه» ل«ي  زاویه 1
ْ90     ْ70    ْ30     ْ10  

5اگر 
  هوا اکسیژن و بقیه نیتروژن باشد چند درصد حجم هوا را نیتروژن تشکیل داده است؟ 1

%15       %25   %60      %80  

3به  25/0نسبت 
  :به است 9مثل نسبت  2

36   24      3
                                                                                            غیر قابل محاسبه          18

5
6از  3

  پولی چند درصد آن پول است؟ 5
%25      %37    %50    %73   
 
  

:                                                                                                                            نظرمعلم نیازبه تلاش بیشتر قابل قبول خوب  خیلی خوب
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